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Osmý ročník festivalu Nakopněte svoji školu 2026 odstartoval v neděli 22. února na
Zámeckém návrší v Litomyšli a po tři dny nabízí pedagogům i široké veřejnosti inspiraci,
nové impulzy a sdílení dobré praxe. Pondělní odborný program slavnostně zahájil radní
Pardubického kraje pro školství Josef Kozel.

„Velmi mě těší, že tento projekt našel své místo právě v našem kraji a že vytváří prostor pro
otevřenou debatu o budoucnosti vzdělávání. Sdílení zkušeností, odvaha hledat nové cesty a důraz na
wellbeing učitelů i žáků jsou klíčem k tomu, aby české školství dokázalo reagovat na rychle se měnící
svět,“ ocenil festival radní Josef Kozel.

Festival přináší dny plné aktuálních témat ze světa vzdělávání, příkladů dobré praxe, praktických
workshopů, seminářů, osobních konzultací i prostoru pro neformální setkávání. Je určen především
učitelům a ředitelům základních škol, kteří hledají novou inspiraci, část programu je otevřena také
veřejnosti. Během tří festivalových dnů se na jednom místě setkává více než 200 pedagogů z celé
republiky.

Program pro pedagogy i veřejnost

Nedělní část festivalu nabídla trh pomůcek, knih a her Edu market i blok krátkých inspirativních
přednášek. Vystoupili například filozof Václav Bělohradský, novinářka Apolena Rychlíková či lékařka
Marie Skalská. Herečka Lenka Vlasáková představila osobní pohled na školu očima žákyně dnešní
doby.

Pondělní blok otevřel témata inovací ve výuce, umělé inteligence, školního stravování i duševního
zdraví dětí. Vystoupila například Jana Kratochvílová z Masarykovy univerzity s tématem Vysvědčení
JINAK či Eva Nečasová, zakladatelka projektu AI dětem, která se zaměřila na AI chatboty a digitální
blízkost. Součástí programu bylo natáčení podcastu Reparát Českého rozhlasu Plus, který se věnoval
vlivu vedení na kulturu a klima školy. Novinkou programu byla talkshow Po škole s Ondřejem
Cihlářem.

Program třetího dne festivalu je plný workshopů na různá témata. Více informací o projektu je k
dispozici na Nakopněte svoji školu - Nakopněte svoji školu: festival vzdělávání.
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